
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

   

   

  

 

   

  

   

   
 

お知らせ：５月２４日（日）スポレク部主催 三里山登山 お子様でも登ることができるのでお気軽にご参加を！！ 

※詳しくは今月回覧のチラシをご覧ください 
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― ゴミを減らし、分別して、資源を有効に利用しましょう ―  

陽春のもと「はながたみさくらまつり 2026」を開催することができました。桜の花もこの日に合
わせたかのように満開で、まさに花を添えてくれていました。その花にも負けないステージの発表
は、楽しく、美しく、熱く続き、さらに会場の皆様が一段と盛り上げて頂くといった、まさに三位一体
となった「さくらまつり」になったことをうれしく思います。バザーのスタッフの皆様をはじめ、各団
体、実行委員の皆様には、準備・運営・片付けにご協力頂き感謝申し上げます。 

 
【はながたみさくらまつり実行委員長 棟田】 

自主講座 花筐オカリナ教室 

夢の会 放課後子ども教室 チアダンミラクルフラワーズ 

今立長寿会 粟田部音頭 

スタジオ蔵/ヒップホップ 

越前権兵衛太鼓 自主講座 童謡の会 



さくらクラブ／健康福祉部 

青少年育成部 

  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

花筐公園保勝会 

 
耒耜会 アゲアゲ 今立中央病院 

食文化推進グループ はながたみの会 

 

 

 

 

 

ボヤージュブルー ファヴール 

  
 

 

4/4 さくらの木の下で唄会 粟田部地区スポーツ協会 

 

 

前日の暴風雨でどうなる事かと思いましたが、当日

は青空が垣間見える絶好のスタンプラリー日和！！ 

受付前から親子が行列を作って並ぶ、人気のスタンプ

ラリーでした。189 名（子ども 127 名・大人 62 名）の

参加がありました。来年もまた、よろしくお願いします。 

粟田部地区スポーツ協会会長 津田睦夫 

 

花筐小学校に入学された皆さん、ご入学おめでとうご

ざいます。今年も新一年生の皆さんへ「かんさつパック」を

贈呈しました。校外学習など、さまざまな場面でたくさん 

使っていただき、地域の

自然や文化、そして花筐

地区の魅力を楽しく見つ

けてもらえたら嬉しく思

います。これから始まる学

校生活が、笑顔いっぱい

の毎日になりますよう、 

心より願っています。 

【青少年育成部長 竹内】 

～新入学児童へ記念品贈呈～ 

健康チェックしてみませんか？ 

３月５日（木）、令和７年度の締めくくりとして「おた

のしみ会」を開催しました。楽しいパネルシアターに、手

作りのアップルパイ、加えてお手製リュックのプレゼン

トと、全てにおいて大辻先生の心のこもった温かい会

となりました。参加した保護者からは、「初めての育児

で不安な中、『さくらクラブ』が安らぎの時間でした。」

などの思い出や感想をいただくことができました。 

令和8年度もお楽しみに！ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

●5月14日（木）10：30～  親子ヨガ① 【要予約】 

4 月 4 日(土)・5 日(日) 各種バザー・キッチンカー・催しなど 
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地域包括支援センターいまだて 

～ 分別ゴミ 収集カレンダー ～ 

くらしの環境部では、毎年３月に『分別ゴ

ミ・収集カレンダー』を花筐地区全戸に配布

しています。カレンダーには、毎月のゴミ分

別、ゴミ出し関連のミニ情報やその月の花

筐地区イベントが記載されていて大変便利

です。家の中に掲示するなどして是非ご活

用下さい。 

花筐公園みらい会議 

◆開館日 月・水・金 午後１２時３０分～午後６時 

       火・木・土 午前１０時～午後６時 

◆休館日 日曜日・祝祭日 
◆お申込・お問合せ 花筐児童館☎４３－０９９０ 

地域包括支援センターいまだて 

花筐児童館 

今年も「はながたみさくらまつ 

り２０２６」が、３月２２日から始まります。たくさんの方

に、気持ちよく花筐公園を観ていただこうと、３月１５日

(日)に花筐公園保勝会と共催で春の『花筐公園を愛する

日』を実施しました。 

まだ肌寒い中、区長会、壮年会、花筐小学校 PTA や児

童の皆さん、そして一般の方々も含め多くの方に参加い

ただき、花筐会館周辺の落ち葉や枝拾いをしていただき

ました。また、落ちた杉葉で覆われていた岡太神社本殿  

周りは、敬成会が清掃を行いました。公園内は一時間程

❖ ４月２２日（水） こいのぼり作り 

❖ ５月１３日（水） コレクトスリーボトルゲーム 

□おむすび手作り体験の日：４月２７日（月） 

公民館に予備が有りますので、失くされた方や転入さ

れた方は各区長に申し出て下さい。 

【健康福祉部長 杉本】 

粟田部壮年会として、登山道の整備と薄墨桜のしめ縄

交換を行いました。毎年、春の「はながたみさくらまつ

り」に合わせて地域の方たちがそれぞれの立場で公園の

清掃など行っているのは知っていましたが今年参加して

その大事さが良くわかりました。 【粟田部壮年会 鈴木】 

 

くらしの環境部 

【くらしの環境部長 福岡】 

♧♧♧ ４月・５月の催し ♧♧♧ 

で見違えるほどきれいになり、桜の開

花を待つばかりとなりました。 

参加された皆さま、ご協力ありがとう

ございました。 

結いの里カフェ 

場所：地域包括支援センターいまだて 

時間：13：30～15：00 

◇4/13（月）◇5/18（月） 

出張相談＆笑輪サロン  場所：あいぱーく今立 

◇5/12（火）13：30～15：０0   

❥お気軽にご相談ください❥ (電話：43-1888) 

健康福祉部 

～ 花筐公園を愛する日 ～ 

※ランドセルを置いて着替えてから来てください。 

すいとうとタオル、うちばきを忘れないでね。 

 

～ 障がい福祉事業講演会 ～ 

― ゴミを減らし、分別して、資源を有効に利用しましょう ― 

３月８日（日）、障がい者福祉事業として、『聞こえない

方の生活を理解し簡単な手話を学ぼう』の講演会を開催

しました。 

講師は、『パラダイス手話の会』１２名の方にお願いしまし

た。最初にパラダイス手話の会の紹介と手話言語条例に

ついての説明がありました。続いて、「聞こえない生活を

理解する」ために、聴覚障がい者２名から生活の様子な

どの説明があり、質疑応答では率直な質問に誠実に答え

られていました。 

聴覚障がいマーク・防災スカーフの紹介などの後に、

日常的な手話に挑戦しました。最後は、全員で「ふるさ

と」を手話を交えて歌い、和気藹々の楽しい時間を過ご

しました。参加者は約３０名、初めて手話を体験する方が

ほとんどで難しいながらに興味を持たれていました。 

～登山道整備～ 壮年会 

「公園と観光」について、バスツアーを誘致されている

業者の方と意見交換を行いました。その中で、「私たちに

必要なものは？」 

看板での案内説明、歴史の見えるパンフレットの作成等、

私たちが見せたいものを来園者にアピールする努力が

必要で、その活動が町興しに繋がっていくとの思いを持

ちました。 

【事務局 輪違】 



  転任のご挨拶   
この度の定期人事異動により国高公民館へ異動する

こととなりました。 
着任はちょうどコロナ禍の始まりと重なり、その後に

は公民館の新築移転を経験するなど、思いがけないこと
の多い日々でしたが、花筐地区の皆さまに温かく支えて
いただき、たくさんの学びと出会いに恵まれました。心
より感謝申し上げます。          主事 吉村 貴子 

  着任のご挨拶   
 

岩坂昭宏さん（蓬莱区在住）が、社会教育活動推進功

労者として表彰されました。 

 ご都合により３月１７日（火）の表彰式はご欠席でした

が、岩坂さんだけの表彰式が３月２６日（木）に執り行わ

れ、越前市教育委員会澤崎秀之教育長より表彰状が手渡

されました。 

 岩坂さんは越前市教育委員を務められたほか、花筐自

治振興会では青少年育成部長、花筐小学校では図書ボラ

ンティアで読み聞かせと長年の多岐に渡る活動で、青少

年育成に多大なる貢献をされています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４月・５月の行事予定 
 

４月１６日 （木） さくらクラブ 

「はじめまして！」のお茶会と手作りおもちゃ 

４月１９日 （日） 区長会総会 

４月２１日 （火） 放課後子ども教室「チアダンス」 

４月２３日 （木） 長寿会共催はながたみ学級 

            「バラエティーショー憩」 

４月２６日 （日） 自治振興会総会 

５月１２日 （火） 放課後子ども教室「チアダンス」 

５月１４日 （木） さくらクラブ「親子ヨガ①」 

５月１９日 （火） 放課後子ども教室「チアダンス」 

５月２０日 （水） 市民と議会との語る会 

５月２3日 （土） 放課後子ども教室「キッズキッチン①」 

５月２６日 （火） 放課後子ども教室「チアダンス」 

令和 8 年 4 月 1 日現在 
( )は前月比 

休 館 日 

花筐地区の人口 世帯数世帯 1,282（+3） 
男 性 1,609 人（-1） 
女 性 1,682 人（±0） 
人口数 3,291 人（-1） 
 

放課後子ども教室 
祝  社会教育活動推進功労者表彰！ 

４月 ２０日・２７日・２８日・２９日 
５月 ４日・５日・６日・１１日 
    １７日・１８日・２５日 

◎毎週月曜日      
◎祝日の翌日 
◎第3日曜日 
◎日曜日夜間 

１８時以降閉館と 
なります 

３月２５日（水） ～木っ端の自由工作体験～ 

八ツ杉森林学習センターの出前講座を利用して木工

教室を行いました。子どもたちは、講師から道具の使い

方や注意することを習いながら、自由な発想で木っ端

を組み立て、独創的な作品に仕上げていました。      

子供たちより、「釘打ちやのこぎりを使うことは初めてだっ

たけど固い木が切れたりくっついたりすることがとても楽

しかったです。」と感想をいただきました。 

３月２６日（木） ～キッズヨガ～ 

今年度２回目のキッズヨガ教室を、関晴代さんを講師

に迎え行いました。「前回習ったライオンのポーズが気

に入ったから。」と、先生にポーズをリクエストしている

子もいました。また、布やボールをヨガに取り入れ、児

童たちを飽きさせないよう工夫して指導を行っていた

だいたので、一時間があっという間で、集中して楽しく

運動ができました。 

 
 

澤
崎
教
育
長
（
左
）
と 

～★５月のお知らせ★～ 

５/２３（土）午前10時～12時  

キッズキッチン① 要申込み 

小学校で配布する 

チラシをご覧ください 

４月の定期異動により、花筐公民館に着任いたしま

した。１日でも早く皆様のお役に立てるよう努めますの

で、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

                      主事 直江利恵子 

４月５日(日)～チアダンスがんばりました！～ 

はながたみさくらまつりでは、 

元気いっぱいの踊りを皆さんに 

見ていただきました。保護者の 

方が選んだ衣装もとってもかわ 

いかったですね。 

次は、６月のカミングデーに 

向けて GO！ 


